



FE DE ERRATAS N° 1



QUE, CON FECHA 26 DE ABRIL DEL 2024 SE PUBLICÓ LAS BASES DEL PROCESO CAS NRO 003 – 2024.

QUE EN EL CUADRO DEL PUNTO 7.1, NUMERAL 8;	
DICE:	DEBE DECIR:
AUXILIAR ASISTENCIAL, LUGAR DE PRESTACION HOSPITAL DE APLAO – OFICINA DE SEGUROS.	AUXILIAR ASISTENCIAL, LUGAR DE PRESTACION HOSPITAL DE APLAO.
QUE EN EL CUADRO DE PERFIL DE AUXILIAR ASISTENCIAL CODIGO AUX-001;	
DICE:	DEBE DECIR:
EXPERIENCIA PROFESIONAL MINIMA DE 01 AÑO EN EL DESEMPEÑO DE SUS FUNCIONES AFINES A LA PROFESION.	EXPERIENCIA MINIMA DE 01 AÑO EN EL DESEMPEÑO DE SUS FUNCIONES AFINES AL CARGO.

LA COMISION